



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
Администрация Ленинградской области
**КОМИТЕТ
ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ**
191124, Санкт-Петербург, пл. Растрелли, 2, лит. А.
Телефон: (812) 539-44-50, факс: (812) 539-44-79
E-mail: office_edu@lenreg.ru

Руководителям органов
местного самоуправления,
осуществляющих управление
в сфере образования
Ленинградской области



Уважаемые руководители!

В 2020 году в Ленинградской области реализуется проект по повышению качества образования в школах с низким результатом обучения и в школах, функционирующих в неблагоприятных социальных условиях.

В результате проведенного специалистами НИУ «Высшая школа экономики» исследования выявлены 30 школ с низкими образовательными результатами и 21 школа, функционирующая в неблагоприятных социальных условиях.

В январе 2020 года получены списки школ с низкими образовательными результатами по итогам всероссийских проверочных работ в 2019 году. Рособрнадзором выявлены 95 школ Ленинградской области, показавших низкие результаты.

Все вышеуказанные образовательные организации были включены в мониторинговое исследование эффективности управления качеством образования.

Проводимый мониторинг являлся частью региональных исследований качества образования в Ленинградской области, поскольку, обеспечение высокого качества и равного доступа к образованию для всех граждан, независимо от места жительства, социального статуса семей в настоящее время является одним из важных приоритетов государственной образовательной политики, оно определено как стратегическая инициатива «От качества образования Ленинградской области к качеству жизни».

Целью данного мониторинга являлось определение эффективности управления в школах Ленинградской области, показавших низкие образовательные результаты обучающихся. Для достижения поставленной цели необходимо было получить информацию об условиях осуществления образовательной деятельности и принимаемых управленческих решениях в школах Ленинградской области, показавших, низкие результаты обучающихся, и оценить уровень эффективности

управленческих решений администрации школ для выхода из сложившейся ситуации.

Кроме этого, для оказания методической помощи органам местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования Ленинградской области (далее – ОМСУ) по сопровождению школ, показавших низкие образовательные результаты, предлагалось создать собственные (муниципальные) программы поддержки таких школ, которые также подлежали анализу.

В марте 2020 года Рособрнадзором обновлены списки школ с низкими образовательными результатами, а также даны разъяснения по организации работы с ними.

В соответствии с письмом Рособрнадзора от 30 марта 2020 года № 01-121/13-01 комитет рекомендует включить в муниципальные программы по организации работы со школами с низкими результатами образовательные организации, ранее не входящие в список Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки согласно приложению 1 к данному письму.

А также в срок до 10.04.2020 года предоставить на адрес электронной почты Mihayluk-1406@mail.ru информацию согласно приложению 2 к данному письму.

Приложение 1. Дополнительный список образовательных организаций с низкими образовательными результатами.

Приложение 2. Сведения об образовательных организациях, включенных в муниципальные программы по поддержке школ с низкими образовательными результатами.

Председатель комитета



С.В.Тарасов

Исп. Л.Г. Михайлюк
8(812)539-44-54